

# ВЛАДИМИРСКИЙ ПРОРУК

Выпуск №2  
Декабрь 2020

В этом выпуске:

- Неделя экономики и предпринимательства
- ФизкультПривет;
- Обзор прошедших событий;
- Студенческий гороскоп на декабрь.

## Неделя экономики и предпринимательства.

Целую неделю (с 23 по 28 ноября) в Российском университете кооперации проходили воспитательные, обучающие и развивающие программы по экономике и предпринимательству. Участие в них принимали не только наши студенты, но и школьники.



На каждый день было запланировано определенное занятие:

1. Современная экономика и маркетинговые технологии в России и за рубежом;
2. Теоретические основы экономических процессов;
3. Исторические и естественнонаучные основы развития экономики и общества;
4. Социокультурные и психологические аспекты становления и развития современного общества;
5. Человеческие ресурсы и управление предприятием;



1

В понедельник состоялось открытие недели, а также:

- дискуссионный практикум по профорientационной работе и дальнейшему трудоустройству выпускников
- конкурс «Лучший студент» экономического профиля



Во вторник мы очутились в генераторе предпринимательских идей «Деловая мастерская социального предпринимательства: от бизнес-идей к решению социальных проблем».



В среду студенты 1 курса приняли активное участие в Кейс-чемпионате по социальному предпринимательству. Мероприятие очень понравилось обучающимся, они смогли придумать новые идеи своего дела для людей, поработать в команде и окунуться в атмосферу предпринимательства.



В четверг состоялась Международная молодежная научно-практическая конференция «Экономика в социокультурном пространстве современности: проблемы, решения, прогнозы».

Наши студенты приняли участие в ней и проявили активное участие. Были подняты такие темы, как проблема сел, социальных сетей, возможности интернета для изучения языка, что такое саморазвитие и т.д. Все были награждены памятным сертификатами о неделе и дипломами.



В пятницу состоялся **Круглый стол «Итоги и перспективы развития социального и молодежного предпринимательства».**

Мы высказались о результатах этой недели, узнали мнение приглашенных руководителей из Бизнес инкубатора администрации Владимирской области. Конечно же, спросили мнение наших студентов, которые заверили, что неделя была очень продуктивной и интересной!



Отдельно хотим поздравить нашу студентку **Кабалину Анастасию**, занявшую первое место в городском конкурсе «Альтернатива – есть!» в номинации «Рекламный постер» (в возрастной категории 20 – 30 лет). Мы очень рады, что в нашем университете учатся такие активные и креативные студенты!



2

### ФизкультПривет



9 ноября прошли соревнования по шахматам среди высших учебных заведений города Владимира. Наша мужская сборная заняла очень трудное, но почетное 3 место. Все очень старались принести победу нашему университету, игры были действительно напряженными

Студенты РУКА всегда были за здоровый образ жизни и активно занимаются его пропагандой среди других студентов города Владимира.

Все занятия физической культурой в нашем университете приносят только удовольствие и заряд энергии на целый день. Занимаемся мы под активную музыку и с прекрасным преподавателем.

Как в такой обстановке можно не полюбить спорт?



### Обзор прошедших событий.

17 ноября у студентов «Российского университета кооперации» состоялась встреча с владельцами кафе «Дашина Каша». Собственники поделились своим предпринимательским опытом, рассказали историю создания свое дела, дали советы по открытию своего бизнеса в сфере общепита.



18 ноября «Российский университет кооперации» с помощью студентов 1 курса открыл акцию «На радость бабушке и дедушке». Теперь, в главном холле Вуза, вы можете положить свой подарок в коробку и ошастливить одиноких бабушек и дедушек. Все презенты будут доставлены проживающим в Владимирском Психоневрологическом Интернате.

#### \* Что можно подарить?

- кружку
- полотенце
- тёплые носочки
- лед
- елочные игрушки, мишура и т.д.

#### \* Как подарить?

- 1) положить в пакетик кому это - бабушке или дедушке (рядом с коробкой листочки с готовыми надписями)
- 2) прийти в один из пунктов проведения акции, в нашем случае, в «Российский университет кооперации» по адресу г. Владимир, улица Воровского, д. 16
- 3) опустить в коробку (которая изображена на фото)



✳В преддверии Нового года, каждый из нас ждёт чуда, подарков и хорошего настроения. Давайте же принесём немного чарующей и праздничной атмосферы на радость бабушкам и дедушкам.

### Студенческий гороскоп на декабрь.

- **Студент Овен:**  
В этом месяце астропрогноз советует Овнам прислушаться к мнению тех людей, что являются для них авторитетными. Также представителям знака не стоит переоценивать себя, ведь ошибиться в определенный момент могут все, даже они.
- **Студент Телец:**  
В декабре Тельцов ждет несколько неожиданных открытий, которые могут, как обредовать их, так и разочаровать. В любом случае представителям знака будет, о чем подумать в ближайшее время, ведь у большинства Тельцов действительно выпадет возможность изменить свою жизнь в лучшую сторону.
- **Студент Близнецы:**  
В декабре 2020-го года Близнецы будут полностью захвачены предновогодними хлопотами. Словно маленькие дети, они будут мечтать о чуде, которое обязательно с ними случится, причем в ближайшее время.
- **Студент Рак:**  
В этом месяце Раки будут часто принимать решения, напрямую зависящие от их настроения. Подобные поступки могут привести к довольно плачевным последствиям. Исходя из этого, астропрогноз советует представителям знака взять себя в руки, и при принятии особенно важных решений руководствоваться все-таки здравым смыслом, а не резкими душевными порывами.
- **Студент Лев:**  
В этом месяце Львы будут иметь небольшие материальные затруднения. Помимо этого, им придется быть терпеливыми, чтобы получить то, что они больше всего желают на данный момент. Действовать в открытую стоит только в том случае, если вы уверены, что верно рассчитали свои силы и сможете достигнуть успеха с первого раза.
- **Студент Дева:**  
В первый месяц зимы Девы ощутят небывалый духовный подъем, что подтолкнет многих из них к решительным действиям. Поэтому звезды советуют представителям знака быть более настойчивыми, а также стоять до конца за свои идеи.
- **Студент Весы:**  
Для вас наступит важный и судьбоносный период, в который вы не только сможете красиво подготовиться к новогодним праздникам, но и

пересмотреть все свои ценности, взгляды на жизнь, приоритеты, чтобы начать в Новом году жизнь с чистого листа.

- **Студент Скорпион:**  
Первый месяц зимы не сразу расставит все на места. Временами вы будете остро ощущать, что вам не хватает поддержки и любви, однако в вашей жизни наступит светлая полоса, во время наступления которой вы сможете не только легко решить наступающие проблемы, но и справиться со всеми трудностями и неприятностями.
- **Студент Стрелец:**  
Последний месяц года будет богат на различные шоу, праздники и приглашения в гости. Особенно если вы планируете множество поездок и яркий, праздничный отдых. Однако в разгар суеты Стрельцам захочется одиночества и уединения, чтобы собраться с мыслями и довести начатое дело до конца.
- **Студент Козерог:**  
В декабре для вас наступит период тишины и размеренности. Вы сможете не только завершить собственные дела и начинания, но и уделить больше времени себе и близким. Некоторые неожиданности изменят ваши планы на будущее и заставят по-другому посмотреть на привычные вещи.
- **Студент Водолей:**  
Чтобы декабрь 2020 для Водолеев прошел как можно легче и эффективнее, им следует изначально составить подробный план своих действий и тщательно продумать каждый шаг. Такой подход позволит избежать многих ошибок и не сделать опрометчивых ходов, сулящих неприятные последствия.
- **Студент Рыбы:**  
Декабрь 2020 подарит вам множество романтических моментов в жизни, вы сможете проявить себя в творчестве или найти себе интересное хобби, которое может перевернуть всю вашу жизнь. Постарайтесь не ограничивать свои желания, чтобы фортуна была на вашей стороне.

Следите за нами в социальных сетях:

ВКонтакте: [https://vk.com/vladimir\\_ruc](https://vk.com/vladimir_ruc)

Инстаграм: <https://instagram.com/vfrcuc?igshid=cyafqcrfdi21>

Тираж: 1690 экз. Газета издаётся при поддержке Российского Университета Кооперации. Редактор: Садорникова Полина, помощник редактора: Гречева Евгения. Инициативная группа: Федашкина Алла, Кирсанова Кристина.